
avizinfo.com.ua

продам часник, воздушку часнику, однозубку часника

Кіровоград, Україна

Продам часник, приймаємо замовлення на насіння часнику нового врожаю. Підприємство реалізує часник озимий на посадку

власного вирощування (однозубка, насіння часнику воздушка, зубок «головка»), сорти кращою українською та селекції

Софіївський, Промінь (оптом та в роздріб від 1 кг.) високоякісний посадковий матеріал супереліта, перша репродукція, яка

вирощувалася для подальшої посадки від насіння часнику (повітряної кульки - Повітряній бульбочки часнику, воздушки

часнику) до сформованої головки часнику за технологією дотримувалися всі терміни збору посівного матеріалу, догляд і

очищення, калібрування, підготовка до посадки. Розмір сформованої головки часнику в середньому 50 -140 грам, залежно від

сорту. Надамо безкоштовно технологію вирощування часнику. (Потрібно враховувати, що часник пристосований до

перезимівлі на 100% так як вирощувався і гартувався в Україні та висаджувався під зиму).

Повітряні насіння часнику сорту Софіївський призначені для отримання врожаю однозубки часнику першої репродукції вже в

липні поточного року.

Норма висіву насіння становить 50 кг на 1 га при міжрядді 45 см.

Усе насіння зібрані вручну і 100% схожість.

Продаємо однозубку часнику на посадку першої репродукції отриману з насіння.

Продаємо зубок часнику вручну лущений з головок часнику посадкової фракції (вага головки часнику від 20 грам) за оптовою

ціною і в необхідній кількості , готовий до посадки в грунт.

Продаємо також за оптовими цінами профілактичні засоби захисту часнику від хвороб і шкідників і добрива, які забезпечать

хороший і стабільний урожай озимого часнику. Надамо в оренду саджалку для посадки часнику зубком, однозубку під трактор

або під мотоблок залежно від площі посадки ціна договірна.

На великі обсяги надамо необхідну документацію, та сертифікати якості на продукцію. Можливий експорт. Замовлення і

консультація тел. 38-(097)-081-73-97 Валентина Григорівна або пишіть на електронну пошту zaschita71@mail.ru

Наш сайт : http://prodazhachesnoka.com.ua

  

 Price: 1 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Никитюк Валентина 0970817397 http://prodazhachesnoka.com.ua
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